

Министерство культуры  
Чеченской Республики  
**Государственное бюджетное учреждение**  
культуры  
**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ**  
**МУЗЕЙ**  
**А.А. КАДЫРОВА»**  
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)  
А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,  
Курчалоевский муниципальный район, ЧР,  
366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:  
[mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан  
культурин министерство  
**Пачхъалкхан культуран**  
**бюджетни учреждени**  
**«А.А. КАДЫРОВИ**  
**ПАЧХЪАЛКХАН МУЗЕЙ»**  
(ПКБУ «А.А. Кадырови ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,  
Курчалоевски муниципальни клошт, НР,  
366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:  
[mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

## Отчет по программе противодействию коррупции за 1 квартал..

**14 января** в Мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Понятие и общая характеристика коррупции». В качестве специалиста пригласили сотрудника ОВМД России по Курчалоевскому району старшего лейтенанта Тамкаева Адлана Абубакаровича. В своем выступлении гость рассказал, что коррупционную преступность сегодня с уверенностью можно назвать традиционным и достаточно распространенным видом преступности, существующем не только в нашем государстве, но и во многих других цивилизованных странах мира. В подтверждение этому, следует отметить мнение известных ученых которые определяют коррупцию как тотальную, отмечая Россию как наиболее коррумпированное государство мира, где коррупция стала едва ли не главным способом экономического раз渲ла страны.

**25 февраля** в Мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Причины возникновения коррупции». Лекцию провел Даشاев Ш-М, который в своем выступлении рассказал, что коррупционную преступность сегодня с уверенностью можно назвать традиционным и достаточно распространенным видом преступности, существующем не только в нашем государстве, но и во многих других цивилизованных странах мира. И назвал основные причины возникновения коррупции.

**18 марта** в Мемориальном музей А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Виды коррупций». В качестве специалиста был приглашен сотрудник ОМВД России по Курчалоевскому району капитан полиции – Бисултанов Джабраил Абубакарович. В своем выступлении гость рассказал, что коррупция, как и любое другое преступление, существовала в разных культурах во все века. Сказал на какие виды делится коррупция в зависимости от сферы деятельности и перечислил основные задачи руководителей правоохранительных органов в сфере борьбы с коррупцией.

И.о директора

Д.Р. Чараев